

9.	<b>ПРЕПОРУКА</b>	<b>Прецизирати подзаконским актом вредност која би требало да се користи као почетна вредност основних средстава у случају статусних промена.</b>
	регулаторно тело (надлежно за спровођење)	<b>Министарство финансија</b>
	пропис који треба изменити	Правилник о начину разврставања сталних средстава по групама и начину утврђивања амортизације за пореске сврхе ("Сл. Гласник РС", бр. 116/04)
	начин спровођења	Усвајање новог правилника или Правилника о изменама Правилника о начину разврставања сталних средстава по групама и начину утврђивања амортизације за пореске сврхе ("Сл. Гласник РС", бр. 116/04) којим ће се прецизирати вредност која би требало да се користи као почетна вредност основних средстава у случају статусних промена подзаконским актом.
	рок за спровођење	01.02.2010. године
	нацрт прописа чије усвајање треба да предложи регулаторно тело	<p style="text-align: center;"><b>ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПРЕПОРУКЕ</b> <b>ОПИС ПРОБЛЕМА</b></p> <p>Закон о порезу на добит предузећа не садржи посебне одредбе које би третирале пореску амортизацију у случају статусних промена. Тренутно постоје три мишљења Министарства финансија из којих се изводе различити закључци о вредности која би требало да се користи као почетна вредност основних средстава при извршеној статусној промени. Правилником о пореској амортизацији треба да се прецизно дефинише која вредност представља почетну вредност за потребе пореске амортизације у друштвима којима су одређена средства (при извршеној статусној промени) пренета.</p> <p style="text-align: center;"><b>ПРЕДЛОЖЕНО РЕШЕЊЕ</b></p> <p>Министарство финансија ће подзаконским актом прецизирати вредност која би требало да се користи као почетна вредност основних средстава у случају статусних промена.</p> <p style="text-align: center;"><b>ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ - УШТЕДЕ</b></p> <p>Предложено решење ће довести до повећања правне сигурности.</p>
	Подносилац иницијативе	<ol style="list-style-type: none"> <li>1) Савет страних инвеститора</li> <li>2) Америчка привредна комора</li> </ol>